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Szerkesztőségi ireáa:
Nagy-ßecskerek,

Zípelyt-nicza 1-i5 ssám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden Közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitx ier. Pál könyvnyomdája 
tízgybecskerek, Zápelya-atce* 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo- 
eatkoxó felszólalások intézendók.

Telsfsi 1L szia.

1▼ Egész érre —
Félévre — —
Negyedévre —
Egy hóra -------

— Egyes szám ára 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak «L 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.

Megjelenik
vasár- és Impsspsk kivitelével 

■leieiaap esti • éréig.

------ ti *L
• »
• »
I »
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POLITIKAI NAPILAP.

Felelős sserkeestő: Dr. Brájjer Lajos.

Nagybeoskerek, 1899. XXVIII évfolyam. 272. szám. Hétfő, november 27.

Az ellenzék és a kvóta. több, amit elérhetett, hogy az osztrákok 
túlzott követeléseit lehetőleg leszállította 

Nem a kormány hibája ez, hanem a 
mostani nehéz időké, melyekben a dualiz­
mus hajóját olyan nehéz és csak áldoza­
tok árán lehetséges tovább kormányozni 
s megóvni a hajótöréstől.

Szerény véleményem szerint az akkoriban 
javasolt, nemcsak a betegre, hanem annak egész 
családjára kiterjedő elkülönítése, a beteg család 
gyermekei az iskolától való távoltartása, az eré­
lyes lakás és gözfertötlenités jelenleg is megfelel, 
ha a gyakorló orvosok kötelességhiven e beteg­
ség bejelentését el nem mulasztják és a hatóság 
fenntérintett óvrendszabályokat továbbra is szigo­
rúan alkalmazza, mire a tisztelt kartárs urak és 

I a tek. rendőrkapitányság bizottságilag ismét fel- 
i kérendök volnának.“

Nagybeoskerek, novfember 27.

(— s.) Az ellenzék nagyban tüntet, 
vagy inkább nagy tüntetésre készül a 
34'4%-os kvóta miatt, de ez a tüntetés j 
meglehetősen nélkülözi részéről az őszinte­
séget, azt azonban elismerjük, hogy maga 
a választott alkalom és théma háladatosnak 
ígérkezik. Egészségügyi bizottság.

Mert ugyan kinek esnék jól többet Nagybeoskerek, november 27. j Szóba kerül ezután a kishíd provizó-
fizetni s ki adna nálunk szívesen az ősz ' A város egészségügyi bizottsága szombaton j rium, melyre nézve elhatározták, hogy meg
tráknak valamit? __ a kérdés lényege í délután 4 órakor tartotta ülését Mén ez er | fogják keresni a városi tanácsot egy villamos iv •
azonban nem ebben áll, hanem abban, I UpM elnöklete alatt a városház közgyűlési tér lámpának sürgős alkalmazása végett, 
vájjon kitérbetett-e a magyar kormány, m^ben, melyen résztvettek: Fölolvasták ezután a belügyminiszter két­
illetve a kvóta-bizottság a kvóta emelése ! Dr. Haidegger Lajos, dr. Weiterschan rendbeli körrendeletét a pestis járvány ügyében, 
alól s vájjon Magyarország ezzel olyan József, Baaden Károly, Poppovics Bogdán, dr. , amelyet tudomásul vettek azzal, hogy az iskola-
terhet vett-e magára, a melyet meg nem Brájjer Lajos, Jeszenszky Nándor, dr. Hadífy j székeket különösen töl fogják szólítani, hogy a
bir ? j Miklós, dr. Menczer Izidor, Benkovics Mihály, mindennapi port okozó söpretés helyett amerikai

Nos hát a kormány egyáltalán nem Rehák Béla jegyző. Dustless folyadékkal vonassák be a padlókat,
tartotta valami kedves kötelességének a ! Fölolvasták legelőször is a főorvos jelentését ; amely tudvalevőleg megköti a port és a benne 

kvótát felemelni, azonban az alól már a folyó évben fellépett v ö r h e n y-jírványra előfordulni szokott fertőző bakteriákat.
azért sem térhetett ki, mert a régi ! vonatkozólag. Tekintettel a jelentésnek alapos,
31‘4%'OS kvóta számszerű alapon nem ! kimerítő és teljesen megnyugtató voltára, cél­
volt már fenntartható s az osztrákok azzal irányosnak tartjuk magát a jelentést egész
a kvótával semmi áron nem csinálnának terjedelmében közreadni, 
kiegyezést

Régóta tudva volt, hogy a mint a

Hosszabb ideig tárgyalták végül a szabály­
rendeleti tervezetet, mely egy városi vegyé­
sz! intézet létesítésére vonatkozik. Elvben ki­
mondották, hogy alkalmazni fognak egy szak­
avatott városi vegyészt. Az intézet maga a fő- 

A* ez évben városunk egészségügyi viszo- gimnázium vegytani laboratóriumban nyerne el­
múlt kiegyezés ideje lejár, mint a hogy nyail oly nagy mérvben befolyásoló vörheny meg- j helyezést és a hiányzó kémszerek beszerzésére
lejárt 1897-ben,' lejár a 31*4% magyar betegedés, mely, a mi nevezetes, legnagyobb j a város 200 irtot bocsátana rendelkezésre. A
kvóta ideje is. Hogy tehát a kvótát emel- párnát a szünidőben és a beiratkozási hónapban : Vegyészi állást Szenes Adolf tanárral töltenék

ntink kell, az bizonyos volt, azt követelte mutatott, miután a szeptemberi 46 esetről 37-re be> akmek fix fizetes helyett esetrol-esetre a
szállt le.

„ Tisztelt bizottság !

a dualizmus épségben tartása is, nyílt kér­
dés maradt azonban, hogy mennyivel?

Az elŐbbeni kormány, illetve a tavalyi 
kvóta-bizottság megajánlott 332%-ot, azon­
ban megállapodásra nem juthatván, királyi 
döntéssel további egy évre maradt a régi 
kvóta.

szabályrendeletben taxatíve fölsorolt dijakat fizet
A megbetegedésnek veszélyessége október nék, még pedig mindig a marasztalt fél. A magán

hóban szintén megnyugtató viszonyt mutatott, panaszö8 a költségeket elölegesen deponálni 
mivel a halálozási százalék a normális 25°/0-on 
nem lépett túl. tartozik.

Ezen reménynyel kecsegtető viszonyok azon­
ban november hóban tetemesen megváltoztak, 
minthogy e hó 1 -töl e hó 24 éig a vörhenyes 
megbetegedések száma 49 et, a halálozások száma 
16 ot elért. Ezen komoly helyzet mutatja, hogy 
úgy a vörheny megbetegedések száma, valamint 
azok életveszélyessége november hóban nőtt, 
mivel a halálozási százalék a rendes 25°/0-nél 
7,6°/0 magasabb. Tájékoztatásul bátor vagyok a 
tisztelt bizottságnak az ez évben előfordult vör­
heny megbetegedések statisztikai táblázatát és 
pedig különféle szempontból összcsoportositva I 
röviden bemutatni.

Ez évben megbetegedett összesen 309 
Ez évben meghalt összesen ... 79
A halálozási százalék tehát . . . 25,5°/0 
Korra nézve mai napig a megbetege­

dettek következőképen csoportosulnak:
1—6 évig megbetegedett . . . 202
7—14-ig megbetegedett . . .
14 éven felül megbetegedett . . 20
Ezekből meghalt összesen . . 79

és pedig korra nézve:
1—6 ig meghalt . . . . 60 zz 29°/<,
7—14 ig meghalt ... 17 zz 19%
14 éven felül meghalt . . 2 zz 10°/0
A megbetegedések az egész város terüle­

tére majdnem egyenletes arányban elosztanak.
Ezen észleletek arról tanúskodnak, 1. hogy 

a körülbelül négy év óta városunk területén 
honos vörheny megbetegedés ez óv március hó
óta ismeretlen tényező közreműködése folytán elérzékenyedve szorítottak még egyszer kezet a 
sűrűbben járványszerüleg lépett fel;

2. hogy a legzsengóbb gyermekkor, t. i.
1—6 évig leginkább van veszélyeztetve ;

3. hogy a fertőzésnek főforrása maga a 
beteg család, melyből e baj tovaterjedése rokon 
vagy érintkezésben álló családokra majdnem min­
dig megállapítható;

4. hogy az iskolaköteles gyermekkor a meg­
betegedésekben csak mérsékelten vesz részt, mi­
vel körülbelül 3600 iskolát látogató közül 87 
megbetegedés fordult elÖ.

A f. é. augusztus végén tartott egészség- 
ügyi gyűlésen javasolt s a törvényen alapuló 
óvintézkedések eddigelé annyiban bizonyultak

A mai korban fölburjánzott élelmiszer hami­
sítások nagyon is kívánatossá teszik egy ilyen 
intézmény szervezését, mely hogy mielőbb testet 
öltsön, forró óhajtásunk.Ismét királyi döntéssel elodázni a 

dolgot s átvinni a viszály és keserűség 
csiráit a következő esztendőre, a kormány­
nak nem lehetett feladata, el kellett tehát 
mennie a kvóta megajánlásában addig a 
maximumig, a mit számszerű alapon mint 
Magyarország tehetségét a hozzájáruláshoz 
megállapított a két bizottság, sőt még 
azon túl is egy fél percenttel, melyet mint 
szükséges politikai áldozatot kell tekin­
tenünk.

HÍREK.

Tájékoztató.
December 11. Közig. biz.
A gőzfürdő mindennap reggeli 6 órától délig 

az urak részére nyitva van; hölgyek részére kedden 
és pénteken d. u. 5'/i óráig; ugyanazon napokon 6-tól 
8-ig este urak részére is. A kád-fürdő egész nap este 
7'/2 óráig nyitva marad.

— A zsombolyai uj közjegyző. Az igazságügy- 
miniszter dr. Ferch Ödön zsombolyai ügyvé­
det nevezte ki a megüresedett közjegyzői állásra.

— A honvédség köréből. A magyar királyi 
szegedi II. honvédkerületi parancsnokság Nagy- 
becskerekről Szegedre helyezte át Far­
kas Jenő főhadnagyot, az itteni zászlóalj egyik 
rokonszenves, közszeretetben álló tisztjét, a ki 
előzékeny modorával szívesen látott tagja volt 
itt tartózkodása alatt, hét éven keresztül a nagy- 
becskereki társadalomnak. A tiszti kar teljes 
számban vett részt a bucsulakomán s kikisórte 
Farkast a pályaudvarra, a hol hossza-vége nem 
volt a búcsúztatásnak. A viharedzett katonák

Értsük meg hát jól a dolgot, nem
csak holmi alkuszeru megterhelésről van 
szó, de mint a miniszterelnök is kiemelte 
azon beszédében, melylyel a kvóta javas­
latot benyújtotta, részletes számításokra 
alapított igazságos kvóta-számról, melyet 
csupán ez utolsó kiegyenlítő fél százalék 
haladt túl.

87

A 33*84°/0 ugyanis megilleti Magyar- 
országot, a további % ('56) százalék tehát 
csupán az, ami némi engedményt jelent, 
de másrészt pedig a fogyasztási adók át 
utalása olyan jövedelem-többletet ad az 
országnak, hogy ez a magasabb kvóta 
körülbelül fedezve lesz általa s igy a régi 
állapotokhoz képest a pénzügyi helyzet 
nem fog romlani.

Különben illusztrálja a helyzetet az 
is, hogy Ausztriában magukra nézve tart­
ják vesztett háborúnak, mint a Vaterland 
is Írja, a kvóta újabb megállapítását s ép 
annyira elégedetlenek a 34'4%-os magyar 
kvótával, mint mi.

Az ellenzék tehát rendezhet tünteté­
seket a magasabb kvóta miatt s növelheti
vele a nagy tömeg előtt népszeiüségét, ^ hathatósaknak, minthogy e könnyen átragadó, 
mert a théma igen halás, de a ko many , fertőző tulajdonságát sokáig megtartó betegség 
és pártja, valamint a kvóta-bizottság ki j városunk területén mégis szükebb korlátok közt 
nem térhetett a kvóta-emelés elől s a leg- ! volt tartható.

derék főhadnagygyal, kiben egyik legjobb baj- 
társukat vesztették el.

— Hymen. Csasznek Miklós, a temesvár- 
józsefvárosi takarékpénztár főkönyvelője tegnap 
esküdött örök hűséget Wälder János tanár 
leányának, Irma kisasszonynak. — O s * t i e 
Lajos nagykikindai főgimnáziumi tanár eljegyezte 
Kutsch Ella kisasszonyt, Kutsch Gyula tanár 
leányát.

— Steinbach-alapitvány. A Steinbach-atapit-
mult héten tartottavány kezelő bizottsága 

Sziklay P. Gyula h. kir. tanfelügyelő elnöklete 
alatt osztó ülését, a mikor az alapítvány ösztön­
díjait (35—35 frt) Lenhardt Ferenc, Mihajlovits 
Károly és Géhler József tanitóképezdészeknek 
(mindannyian tanítók gyermekei) szavazták meg.

A hivatalos melléklet 245. számával
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iB — HalbOr János biztosit. Beállít a muzslai 
atyafi, Halbür János a biztosítási irodába, ahol 
tegnap kötött egy ezer forintos életbiztosítást és 
azt kérdezi a főnőktől:

— Nem értöttera kórom

— Bimbóhullás. Angyal kellett az Istennek, 
bájos kicsi angyal s leküldte hírnökét a földre, 
hogy nézzen szét az apróságok között. Milyen 
különös is az a mennyei intézkedés! Azt viszi el 
rendesen, akitdédelgetve szeretnek, ápolnak, körül­
öveznek forró szeretettel, szülői büszkeséggel. Dr. 
Hagy a r Károly és neje siratják 3 és 7a hónapos kis 
Lujzácskájukat, a kit letört egy hűvös őszi szellő, 
hiszen olyan gyönge kis teremtés volt, akár egy 
csöppnyi bimbó, a melynek elég a dór csípése, 
hogy a semmiségbe vesszen. Legyen piciny 
testének édes a nyugalom !

— Munkássegélyzö pénztár Nagybecskereken.
Az Ellmer-féle vendéglőben tegnap délután a 
nagybecskereki munkaadók és munkások 
élénk részvétele mellett előértekezlet folyt le az 
általános munkássegélyzö és rokkantpénztár 
helybeli fiókjának megalakítása tárgyában. Az 
egyes felszólalók csak örömmel üdvözölhették az 
üdvös tervet, egyben elhatározták, hogy az alakuló 
közgyűlést vasárnap tartják meg.

— Magyarosító dalárda. A „Torontáli Hír­
lap“ szerkesztője, Balázs Jenő megkereste a 
nagykikindai polgári daloskor elnökét, Wach- 
t e 1 Leó rendőrkapitányt, hogy a betanulandó és 
előadandó darabok közé hazafias magyar dalo­
kat is vegyenek föl. A dalnál aligha van alkal­
masabb eszköz a magyar kultúra terjesztésére 
és ha a kezdeményezés kellő kitartással fogan a* 
tosittatik, a jó siker kimaradhatatlan.

— Mikulás. Telvék már a boltok kirakatai 
a hosszú, rengő szakállu, vörös nyelvű Mikulások­
kal. Közeleg Miklós napja, annak az előhírnökei 
ezek, a gyerekek által úgy megbámult alakok. 
A kirakatok előtt az apró népség most állandóan 
búcsú járást rendez. Nézegetik a szakállas Miku­
lásokat s gondolatban talán már választanak is 
közülük maguknak egyet egyet.

— Póttartalékosok leszerelése. A szombati 
nappal befejezést ért az ujonckiképeztetés. A 
keserves nyolc hét utolsó napja volt az és meg­
könnyebbülve sóhajt fel a sok elcsigázott baka. 
Tegnap szereltek le ugyanis azok a póttartalé­
kos katonák, akiket nyolc heti kiképeztetésre 
október hó elsején rendelt be a cs. és kir. 29. 
gyalogezred parancsnoksága. Sok ember cserélte 
fel polgári ruhával a kincstári ruhát s katona­
könyveikkel haza is tértek már. Csak a tényle­
ges legénység marad ezentúl vissza a kaszár­
nyákban.

Mr
iim

Vi'i
szépen tennap, Lu

hogy hogy is áll az a biztosítás ?
Magyarázza neki a kérdezett:
— Hát nézze barátom, magának minden 

évben 32 irtot köll fizetni, addig amíg él; ha meg­
hal, kap a felesége tőlünk 1000 frtot.

Csóválja a fejét az atyafi .... 
Gondolkozik sokáig,
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— Nem jól van ez igy, kérőm szépen ... 
inkább az asszony hajjon mög.* I

1
— Talált látOSŐ. A rendőrség 1899. novem­

ber 26 án a városi színház jobboldali alsó 3. sz. 
páholyában egy látcsövet talált. Igazolt tulajdo 
nosa a rendőrségen átveheti.

— Mozgófényképek. A városi színházban 
szép látogatásnak örvendenek azok az előadások, 
melyeket pár nap óta igen ügyesen mutat be az 
igazgató. Ma és holnap nem lesz előadás 
dai előadás előkészületei miatt, mely alkalommal 
eredeti oberammergaui passió felvételek kerülnek 
bemutatásra.

5! Ihff

I — Uj fogházfelügyelő. A m. kir. igazságügy­
miniszter Sprinezer József pancsovai kir. tör­
vényszéki fogházőrmestert a nagykikindai kir. tör 
vényszéki fogházhoz fogházfel ügyelővé nevezte ki. ván 

ség; ti 
ügyk 
és i 
eszre

-

— Táncestély. A Katicákról a régi időkben 
az a hir volt elterjedve, hogy múltával az ö 
névünnepüknek a táncnak és mulatságnak is 
vége szakad, Már t. i. egészen a nagy farsang 
kezdetéig. Addig is böjtölnek az emberek s 
készülnek a karácsonyi ünnepekre. Mindezekről 
az adventi dolgokról ma már csak annyit tud a 
fiatal generáció, hogy Katalin napján táncolni 
szokás, ami persze nem zárja ki azt, hogy a 
farsang hivatalos kezdetéig még egynéhányszor 
össze ne gyűljenek egy egy — bocsánat e 
kegyetlen szóért — „koszorúcskára.“ Ez idén 
Semsey Gyula, a fiatalság e derék, rokon­
szenves tagja fáradt a Katalin-mulatság érdekében

1
a szer -
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f
főké

C’Jl hány
I Kőd. azt.
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?|£?1 f \n.

Nik
csiná

— nov. 27.
Gyöngéd, fehér fátyoléval betakar mindeneket: áb- 

rándot, álmot s meglassítja a szivek dobogását, a melye­
ket csak valami dacos szívósság tart vissza a puszíulásíól.

A fájdalmas szivek álma ilyenkor az elpusztulás, a 
kinek pedig agyába fészkeli magát az elmúlás gondulala, 

a föld lakója többé, annak meg van mérgezve a 
lelke, oda a nyugalma örökre.

— Búcsú Szöreghen. Szombaton tartották 
meg Szöreghen a Katalin-napi szent búcsút. 
A közeli vidékekről

-

I■ \ e napon nagy embertömeg 
gyűlt össze s egész nap ott tartózkodnak a 
templom körül, imádkozással töltve el az időt. 
Nagy ünnepnapjuk volt a szombati a szőreghiek- 
nek. A templomban egész nap fényes egyházi 
szertartással mondottak miséket a papok, akik 

s mint a szombaton tapasztaltak mutatják, a leg- I között Szegedről Varga Ferenc apát plébános,
Jászay Géza esperes plébános, Breisach Péter és 
Farkas Szilárd lelkész voltak jelen.
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i■ uSíHilf 1Belopja magát a bánatos szívbe a ködös világ han­
gulata s nem lát olyankor mást, mint temetést. A csengő 
kacaj a harang kongására emlékeztet, egy«egy eltévedt 
mosoly pedig mintha azt magyarázná, hogy : már késő.

4 .>1' $1 :BÍ i szebb sikerrel. A kaszinó éttermeiben ez alkalom­
ból a következő hölgyek jelentek meg:

Asszonyok: Bauer Henrikné, Beller 
Istvánná, dr. Brájjer Lajosné, Delvert Lajosné, 
Franz J. L. né, dr. Haidegger Lajosné, Haidegger 
Ödönné, özv. Kollarich Mihályné, Paul Ágostonná, 
dr. Polgár Sándorné, dr. Sauerwald Bálintné, 
Steinitzer Gézáné, dr. Szilágyi Ferencné (Török 
Becséről,) Szmetana Antalné, Virágh Vilmosáé.

Leányok: Beller Antoinette, Daun 
Hedvig, Franz Etelka, Haidegger Valéria és 
Sárika, Kokits Márta, Kollarich Erzsi, Polgár 
Jolán, Steinitzer Ilona, Szilágyi Valéria (Török- 
Becséről,) Szmetana Lotti, Virágh Mariska.

— Újítás a szomszédos vasúti forgalomban.
Az arad Csanádi vasutak igazgatósága azzal az 
érdekes tervvel foglalkozik, hogy az önmozgonyu '
kocsikat alkalmazza a szomszédos vasúti fór- ! a ^i van szabva a számunkra. A szemünk száraz,

mert már sírni sem tudunk. Boldog, a ki el tudj i zokogni 
bánatát, annak nem pusztultak el egészen az álmai, <íe a 
kit megfogott egy keserves átok, az elvész a kárhozatban 
s nem lát több kikeletet.

| 1
• -ír.

Késő van és száraz szemekkel járunk a zörgő ha- 
raszton, lehajtott fővel bolyongjuk át azt a maréknyi időt,

I

galom szolgálatában. E kis bonzinmotoru kocsik 
sűrűn közlekedhetnének a síneken, üzemköltsé­
gük kevés lenne s a szomszédos forgalomban — 
tehát kis távolságokra igen olcsón vehetné igénybe 
a közönség. Egyelőre csak a pályamenti szolgá­
latban fogják e kocsikat kipróbálni.

— A polgármesteri fizetések. Érdekes ki­
mutatást közöl egy fővárosi lap a polgármeste­
rek fizetéséről. Ä dotáció i _en különböző és nem 

. . - város nagysága vagy gazdagsága szerint vái-
Levelezőnk írja: A begaszentgy örgy i takozik. Arad 3800 frt, Baja 3000 frt (most

társaskor folyó hó 2o en este tartotta meg szoká emelte fel 2400 írtról), Győr 4340, H. M.-Vásár-
sos Katalin-bálját, mely bár nem tulnagy számú hely 2000 (mint árvaszéki elnöknek külön 1400),
közönséggel, de fesztelen jókedv mellett folyt Kassa 3000, Kecskemét 3600, Maros Vásárhely
le úgy hogy siker tekintetében a legjobbak közé 3500, Debrecen 4500, Nagyvárad 3600 (mint
lehet sorozni. A jelenvolt hölgyek névsora követ- árvaszéki elnöknek külön 1900), Pancsova 2000
,eZn" Tj- 8szony°k‘ Binder Ferencné (Rogen- (itt a főjegyző az árvaszéki elnök), Pécs 3560
dort), Hirtenstein Simonné, Kohn Samuné, Orsó frt (és fogat), Pozsony 4400, Szeged 3300 frt
GAspárné, Paltzmann Aladárné, Szauer Béláné, (mint árvaszéki elnök külön 2200 frt). Selmecz-
Szvaton Franciska, Strasser Gyuláné. Leányok: bánya 3380, Sopron 5000 (külön az árvaszéki
Binder Hedvig (Rogendorf), Klein Helén (Nagy elnöknek 1560), Szabadka 2200 (külön az árva- A halottat megsiratják s érdemnek tudják be még
becskerek), Kohn Rózsa, Lassó Auguszta, Molnár széki elnöknek 1800), Szatmár-Németi 3000, a hibáját is, — minket nem sirat meg senki, mert csak
Jankicza, Papik Mariska, Schiller Etta és Szvaton Székesfehérvár 3400, Temesvár 3600 frt, lakás élőhalottak vagyunk s még itt bolyongunk az emberek
"nna* 1400 frt, személyes pótlék és évötödöa korpót- j közölt. A halottnak édes a nyugalma, azért imádkozik, ha

lék (külön az árvaszéki elnöknek 2000), Uj- , más nem, az édes anya, — de minekünk még nyugalmunk 
vidék 2400, Versec 2400, Zombor 2400 frt. SÍDCS> raert az a néma csönd, elhagyottság, a mely körül­

övez, a halálnál is rosszabb. A halottnak nem fáj semmije, 
annak a szive rég porrá vált, de a mienk örökké sajog, 
örökké vérzik. A halott azzal a biztató gondolattal megy 
utolsó imája után a másvilágra, hogy lesz még föltámadás, 
— mi már imádkozni sem tudunk, mert kiveszett belő­
lünk a hit legutolsó paránya és
dásban. A halottak porából virág fakad s ezt tüzzük a 
sziveinkre, mert abból a világból való, a melyben a lel­
künk kalandozik.
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Mily balgaság késő, hideg őszszel virágfakadásra gon­

dolni ! Hiszen a lombjavesztett fának nincs semmi éke s 
a zörgő, sárga falevél szomorú regét mond^be nem telje­
sedett vágyakról, kielégítetlen ábrándokról. Egész életünk 
visszhangja csendül felénk abból a monoton ropogásból, 
a melynek csak mi értjük meg a beszédét, senki más.

Ha pedig kisüt a napsugár, akkor borzongunk meg 
a legjobban. Futunk az után, a mi szomorú s lemondunk 
minden reményről, a mi az élethez köt. Nagy és ne­
mes szó a lemondás, de végtelenül ostoba is, az ostoba­
ság pedig elveszi mindennek az értékét. Nem kellene 
olyan gyorsan lemondani: lemondani anélkül, hogy meg 
tudná becs ülni az áldozatot valaki, a mit hoztunk. Le­
mondani egy biztató szó, egy rész\étteljes .tekintet nélkül 
csak azért, hogy rövid idő múlva elfeledjen az, a kiéit 
lemondtunk.
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— Törvény a biztosítás ügyről. Amit a közvé­

lemény oly sokszor sürgetett s amit annyi kor­
mány ugyanannyiszor megígért: a biztosítási ügy­
nek törvényhozási szabályozását, azt a mostani 
kormány végre teljesíti. Mint ugyanis félhiva 
talosan jelentik, a magánbiztosító vállalatokról 
szóló törvényjavaslat előadói tervezete az igazság­
ügyi minisztériumban már elkészült és a többi 
érdekelt minisztériumok legközelebb tárgyalás 
alá veszik.

j p |
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■ M s — Az „0. 0.“ vége. Még csak rövid ideig 

fog okmányokon, váltókon, hivatalos és magán 
írásokban a forint mellett az „osztrák értékű“ 
megjelölés díszelegni; mert azt már 1900. január 
elsejével hivatalosan elhantolják. Ezentúl pedig 
át fogunk térni a tiszta koronaszámitásra, mely 
mellé semminemű külön jelzőt nem kell, sőt 
nem is szabad fűzni.

— Zeneszóval a másvilágra. Egy ko­
vácslegény Öngyilkosságáról értesít ben­
nünket Kübekházáról tudósítónk. Sze­
relmi dráma áldozata lett ott egy Kollár 
András nevű kovácslegény, aki táncolva 
küldte a lelkét a másvilágra. Kollár And­
rással azt történt, ami nagyon sok hasonló 
sorsos társával: a leányt, akit szeretett, 
nem kaphatta meg. Mit tehetett egyebet, 
elment a korcsmába, hogy bubánatát bor­
ral öntözgesse. De az ő nagy keserűségét, 
ez sem enyhítette. Nem kellett neki az 
élet igy sehogy sem és ezt sugdosta a cigány 
fülébe, akivel az egész éjszaka huzattá, ő 
meg járta az utolsó táncot. Mulatság köz­
ben, vig muzsika-szó kiséret mellett a 
zsebéből előrántott revolverrel agyonlőtte 
magát. így végződött szegény Kollár And- 
rás szerelmi története.
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A kikindai föszámvevő-választás megsemmi­

sítve. Boróczy Dezső nagykikindai városi 
főszámvevó választását annak idején megtelebbezte 
dr. Veszelinovita Iván városi képviselő. A válasz­
tást a közigazgatási bíróság most megsemmisí­
tette azon indokból, mert a megválasztott fő- 
számvevő nem községi választó.

. T A vidéki sajtó köréből. Kolozsvárott 
ecem er elsejével uj politikai napilap indul 

meg, me y a radikális irányt fogja képviselni.
ttá/P Cimf »Hjaág“ lesz és szerkesztője dr. 
H é d e r Y á r y Lehel. _ A „Kolozsvári Lapok“ 
című hetilap megszűnik. r

i .. P®l\zesl®vél. A pancsovai elsőhitelszövetkezet a budapesti hitelbanknak 4700 
frtot knldott levélben. Ez a levél a po.tán 
Pancsova és Budapest között elveszett. E tárgy- 
bán járt nálnnk szombaton a temesvári posta- 
igazgatóság kiküldöttje Reuter fiSkanitánvnál A 
továbbiakat egyelőre a vizsgálat értekében el- 
hallgatjuk.

Azután beletemetjük az arcunkat egy csomó szá­
raz virágba, a melyek szintén csak temetésről beszélnek. 
Eltemetett s meg-megujuló álmokról, reményekről abból 
az időből, mikor még emelt fővel jártunk az emberek kö­
zött s nem sütöttük le a szemeinket, bűnösök módjára. 
Aktuális lesz újra az a vers is, a mely visszhangja ma­
rad életünknek :
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ami ti
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dóig]

pellá
sülét
dóig1 . . nem a régi már a dal,

Ki ifjúságát elfecsérli,
Sosem lesz többé fiatal.

Szomorú minden, fáj az élet,
Mikor az álom elrepül 
S lemondó szívvel, busán járjuk 
A lombos erdőt egyedül.

Oda is csak azért megyünk, hogy még keservesebb 
legyen a szivünk Golgothája s hogy lássuk őszi poézisát 
ennek a helynek, mely csupa tavasz, ragyogás volt vala­
mikor s mely épp olyan most, mint a szivünk: szomorú, 
hideg és kihalt.
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A képviselőház ülése november 27-én.

Budapest, nov. 27. (A „Tor ont ál" 
eredeti táv.) A képviselőház mai ülésén 
napirend előtt Kossuth Ferenc pártja 
nevében kijelenti, hogy nem vesz részt 
sem a delegátusok megválasztásában, sem 
a delegációk üléseiben.

Ezután megejtették a delegátusok 
választását. Uj delegátusok: Szilágyi Dezső, 
Josipovich Imre, Daniel Ernő b.

A legközelebbi ülés szerdán lesz, 
amikor a miniszterelnök válaszolni fog 
Barabás Béla interpellációjára a „Hier“ 
dolgában, továbbá Major Ferenc inter­
pellációjára a magyar vörös kereszt-egye­
sületnek az afrikai harctérre való küldése 
dolgában.

A főrendiház ülése október 27-én.

Budapest, nov. 27. (A „Torontál“ 
eredeti táv.) A főrendiház d. e. 11 órakor 
kezdődő ülésében megválasztották a dele­
gáció főrendi tagjait.

Ezután minden vita nélkül elfogadták 
az indemnitásról és az 1900-iki népszám­
lálásról szóló javaslatokat.

Színház.
— A nemzeti színház uj igazgatója. Mint fő­

városi levelezőnk jelenti, gróf Fe stetich, a 
budapesti nemzeti színház jelenlegi igazgatója 
legközelebb megválik állásától. Helyét Ditrói 
Mór, a Vígszínház igazgatója foglalja el. A hirt 
ma dementálják.

“ Megyei színészet. Mint értesülünk, Módo­
son Zoltán Gyula 23 tagból álló társulatával 12 
előadásra bérletet nyitott, ahol előadásait tegnap 
kezdette meg.

= Somogyiék Újvidéken. Mint Újvidékről 
jelentik, a nálunk szép sikerrel vendégszerepeit 
Somogyi-féle társulat a közönsép szép pártolása 
mellett játszik Újvidéken, a honnan december 
elején Szombathelyre megy.

TÖRVÉNYSZÉK.
— A kumáni adófőkönyvek. Szekulics Ist 

ván néhány év előtt jegyzője volt Kumán köz­
ségnek, de mint jómódú ember nem törődött az 
ügykezeléssel s minden munkát a segédjegyzökre 
és a végrehajtóra bizott. Megesett aztán, hogy 
esztendők végén összesíteni kellett 
főkönyveket, a melyek a hanyag kezelés folytán 
hanyag állapotban is voltak. Ilyenkor Szekulics 
azt mondta Kirilovics Jefta végrehajtónak és 
Nikol aj evics Plátó segédjegyzönek, hogy 
csináljanak bármit, csak egyezzenek a könyvek, 
így aztán ezek a lakosok egy részének Önhatal­
múlag leirták az adóját, a másik részére pedig 
nagyobb porciót vetettek ki, már a mint azt az 
egyes oldalak megkívánták, mert a fő dolog a 
stimmelés volt. Ebben a régen húzódó ügyben 
tárgyalt az egész héten a nagybecskereki királyi 
törvényszék (Elnök dr. Duka László, előadó 
Kövér Lajos, szavazóbiró Benedek Jenő, jegyző 
Wertheim Gyula, közvádló dr. Lauka József, 
védő dr. Mangold Sámuel), mig végre szombaton 
este meghozta a következő ítéletet:

Szekulics István a btk. 391. és 392. 
§. nemkülönben a 393. és 394. §-ába ütköző 
közokirathamisitás bűntettei miatt mint felbujtó 
10 havi börtönre ;

Kirilovics Jefta a btk. 391. és 392. 
§-ába ütköző közokirathamisitás büntette miatt 
a 92. §. alkalmazásával 8 hónapi börtönre ;

Nikolajevics Plátó pedig a 393. és 
394. §-ába ütköző közokirathamisitás büntette miatt 
6 havi börtönre ítéltettek.

A törvényszék azonkívül mindhármukat 
3—3 évi hivatalvesztéssel sújtotta, kötelezve őket 
egyben 1180 frt bűnügyi költség megfizetésére.

Valamennyien felebbeztek, úgyszintén 
királyi ügyész is súlyosbítás végett.

az adó-

a

TÁVIRATOK.
Országgyülós.

i.

1899. november 27.
S :

Voiatoi eiteése és indulása
Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekröl.

Érvényes 1899. november hó 1-töl.
Érkezik:

a) u nagybecskerek-bégaparti (thév ) pálya­
udvarra : BÉT

teliZsombolyáról: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p.
Pancsováról:

:
'este 6 óra 09 p.

(Antalfalva, Számos, Szécsányon át) d. e. 
11 óra 45 p.

Antalfalváro!: reggel 7 óra 21 p.
Temesvárról:

»»
II

délelőtt 11 óra 45 p.; este 6 óra 37 p. ; 
éjjel 9 óra 46 p.

Verseczröl: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p. 
Alíbunárról: éjjel 9 óra 49 P.
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra

20 p.; este 6 óra 45 p.
Csösztelekl’öl; (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p.

(csak minden kedden, pénteken és 
vasárnap'.

I-

t

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályáiul van a :

Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel i óra 52 P.; dél­
után 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.

Indái:

а) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­
udvarról :

Zsombolyára-, éjjel 3 órakor; délután 5 óra 30 p. 
Pancsovára: reggel 8 óra 07 p.

„ (Szécsány, Számos és Antalfaiván át) éjjel
3 órakor.

Antalfaivára: este 6 óra 10 p.
Temesvárra: éjjei 3 órakor; délelőtt 9 óra 31 p.; dél* 

után 5 óra 30 p.
Verseczre: reggel 5 óra 59 p. ; délután 5 óra 30 p. 
Alibunárra : reggel 5 óra 59 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 10 óra 

36 p.; este 6 óra 03 p.

б) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról:

Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 45 P : dél­
előtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 05 p.
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Hirdetések. pS

El

1251. bv. szám 1899.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó 

nel közhírré teszi, hogy a nagybecskereki 
kir. járásbiróságnak 1899. évi V. 272/3. 
és 1477. sz. végzése folytán Hollaender 
László dr. nagybecskereki ügyvéd által 
képviselt Braun Mór écskai kereskedő 
felperes részére, Deák István és társai 
alperes ellen 99 frt követelés s jár. 
jóig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt és 493 forint 65 krra 
becsült ingóságokra a nagybecskereki kir. 
járásbíróság 1899. évi V. 272/5. sz. vég­
zésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és feltilfoglaltatók követelése 
erejéig is, amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna, F.-Muzslyán Deák 
István és Rózáinál leendő megtartása ha­
táridőül 1899. évi deczember hó 9-ik napján 
délelőtt 9 Órája és Lukácsfaiván, Erdei 
Mihálynál ugyanaz nap d u. 3 órája 
kitíizetik, a mikor a biróilag lefoglalt búto­
rok, csikó, lovak, gazdasági eszközök és 
kir. egyedáru dohány a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, a mennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
Írásban beadni, vagy pedig szóval beje­
lenteni el ne mulaszszák, mert különben 
csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.
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Kelt Nagy becskereken, 1899. évi 
novemer hó 24. napján.

Simonioh,
kir. bir. végrehajtó.

0 ?

Tofoniái.

Fölsült tüntetők.
Budapest, nov. 27. (A „Tor ont ál“ 

eredeti táv.) A fővárosi függetlenségi pol­
gárok által tegnap délután rendezett kvóta 
ellenes gyűlés teljes kudarccal végző­
dött, amennyiben azon alig háromszá­
zan vettek részt. Gyűlés után mintegy 
harmincán Széli Kálmán miniszterelnöknek 
mnzeum utcai lakása előtt tüntetni akartak, 
de a rendőrség szétkergette őket.

Ä kézrekerült áldiplomata.
Budapest, nov. 27. (A „Tor ont ál“ 

eredeti táv.) Pár nap előtt híre volt, hogy 
mily furfangos módon csapott be egy csaló 
Párisban bizonyos Jacobus Goldschmidt 
nevű bécsi régiségkereskedőt, kinek úgy 
mutatta be magát, mint Scoussa gróf ro­
mán attaehé. A régiségkereskedő elment 
az áldiplomatával egy éjjeli mulatóba, hol 
egy fiatal hölgy ismeretségére tett szert s 
azzal távozni akart. A gróf tanácsára 
bán pénzes tárcáját nem vitte magával, 
hanem a gróf őrizetére bízta A gróf p 
a tárcával együtt eltűnt Tegnap a párisi 
rendőrség nyomára akadt a csalónak, kit 
Fritz Poppernek hívnak és állitólag egy 
nagy bécsi cég utazója. A terhére rótt 
csalást tagadja, de a rendőrség azért mégis 
letartóztatta.

azon-

ersze

A francia vadorzók.
Budapest, nov. 27. (A „Toront,ál“ 

eredeti távirata.) Alig nyílt meg Francia- 
országban a vadászati idény és a vador­
zók már is nyolc erdőőrt öltek 
számosat súlyosan megsebesítettek. Nincs 
ország a földön, hol az erdőőrök oly ve­
szélyeknek vannak kitéve és a hol oly 
sok bűntény lenne a vadorzók által el­
követve, mint Franciaországban s nincsen 
nap, a melyen az ország valamely részé­
ben egy erdőőr a vadorzók által meg ne 
öletnék.

meg s

Háború.
Budapest, nov. 27. (A „Tor ont ál“ 

ered. táv.) Londonból jelentik: Methuen 
angol tábornok, hivatalos jelentés szerint 
tegnapelőtt reggel megvert Graspáu mel­
lett egy 2500 főnyi búr csapatot. A búrok 
vesztesége állitólag 81 ember és tömérdek 
hadiszer.

Határidő-üzlet.
Budapest, nov. 27. (A nagybecskereki 

Lloyd-társulat távirata.) Búzában a kinálat 
és vételkedv egyaránt lanyha, az árak 
emelkednek. Köttetett:
Búza 1900. áprilisra 
Búza 1900. szept.-re . .
Rozs áprilisra.........................
Zab áprilisra.........................
Tengeri 1900 májusra .

7.96— 7.97 
8.10- 8.11 
6 54— 6.56 
5.06— 5 07 
4.91— 4.92

VASUT-ÜGY,

37.864/99. sz. A m. kir. államvasutak budapest- 
jobbarti üzletvezetősége.

Anyagszállítási pályázati hirdetmény.
A m. kir. államvasutak budapest-jobbparti 

üzletvezelösége 1900. évben felmerülő szükség­
letének fedezésére több rendbeli anyagszállításra 
ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

A szállítandó anyagok általánosságban kö­
vetkezők: tégla, terméskő, mindennemű kő és 
zömkő, mész, nyelek, takaréktüzhely és kályha 
alkatrészek s több másfélék.

Az anyagok részletes kimutatása, mely 
egyszersmind ajánlati mintául is használandó, 
egyes csoportokra felosztva az üzletvezetőség 
anyagbeszerzési osztályánál (I. d.) Budapest, K.- 
Kerepesi-ut 2 ik házcsoportjában kapható.

Ugyanezen kimutatásban fel vannak sorolva 
az egyéb pályázati és szállítási feltételek. Az 
ajánlat 1 koronás bélyeggel ellátva bepecsételve 
a a borítékon „ajánlat a 37.864/99. számhoz“ 
felirattal megjelölve legkésőbb 1899. évi decem­
ber 19-én déli 12 óráig nevezett üzletveze­
tőség anyagbeszerzési osztályához beterjesztendő.

Budapest, 1899. évi november hó.

Az üzletvezetőség. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)
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Nagy-Becskerek—Pancsova. Vissza.
Sz.-v^ Sz.-v. V^v"
1017 103.

I Hí. osztály

Oda.Na.qy-Becskerek—Zsombolya. Vissza.Oda.
Sz.-v. V.-v. Sz.-v.
1047 112. 102

Sz.-v.Személy-vonat V.-v.Sz.-v. V.-v. | Személy-vonat
2. 12. J____4» | O. j

’■ I—Ili. osztály I
5.1. | 3. 11. Ul.

I—III, osztályI—II. osztály
700ind. Budapest-nyugati-pályaudvar . érk.

„ Szeged .................................
ind. Nagy-Kikinda . 
ind. Nagy-Becskerek (2.) . 
érk N. BeCtikevuk-Bpart (2. 7.) ind. 
ind. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) érk. 

o39 y *Nagy-Becskerek - Gytelep
546 érk. Sándorudvar (2.) ... ind.
252 ind. Pancsova (2.) . . . • • érk.

547 ind. Sándorudvar (2.)
•559 m Lázárföld . . -

■■ m 1 
6Ü

815 
i 1146

715 715
142 1238
4m. . érk.

• érk.
126 1042U) 1 126

802 614
805 6n1145!

1138 I 
1132 §

721849 6O9807 640530300 I 559 
3Ö9t 610 
346 1

j .931 
940

'O
*712*6*9S-4 *819840 *058Ű 700833 829 657•cd620 947 518CZ2El 13531145 605o 951

1131 § 
1121 > 

H14| 
1108 S
1058 S

N 122832 915210érk.948 614622 in317 5
« 514 855328! 

834-1

821959 600637 Ű 704835 544658o814*Puszta-Kenderes 
*Lajosmajor . .
Szárcsa ....

633 érk. Szécsány (3. 4.)
érk. Versecz (3.)

„ Számos (4.)
„ Antalfalva (5.) (Számoson át)„ Alibunár (4.)........................................ ......

érk. Pancsova (2.) (Antalfalván, Számoson át) ind.
ind. Versecz (3.)..................................

410 ind. Alibunár (4.)..................................
öl5* ind. Szécsány (3. 4.) . .
722 érk. Módos (6.) ....
922 | érk. Temesvár-Józsefváros (6.) .

ind. Temesvár-Józsefváros (6.) .

550645 > 652849 7W) 5323«!

3M3

a808 542653 626931 740 5037 58 "5622 528716 607949> 763 442746ind.
ind.

1046 508 ts3730405 :0 5451014 812 — 416
943 514

U5514856 3081039
500 850537951836447

435905941538 410 1026419 622
300 9461145743 252643 érk.

érk.
1039306 122856 9005H

548 1018953 849 412
5577311043 érk.

ind.
ind.
érk.

833 1041415 840 401
7121100 1059816433 820 338122 835 210 1117614632 806 321910 900 *631 1129 *756 308

252
l~l

643 1145711 743716 ind. Módos (6.)
IE I m Fény . . .

Párdány . .
Jánosföld . .
O-Telek . .
Oregfalu . .
Toron tál-Újvár 
Csene . . .

érk.440 413 IO00 337 603 1036701449 401 528 8<5743 650 1000 300522 347 1003301030637759
8H

512 330 1230
627SE! 317

Oda. Szécsány—Versecz. Vissza.824 6175Ü 305
V.-v. [ Sz.-v.
212. ! 202.

I—III. osztály

837 6075ÍÍ Sz.-v. I V.-v.
20L 211.

I - Hl. osztály 
849 I 946

252
859 I 
910 
920 I 
9g
945 érk- Uj-Zsombolya (7.) . .
950 ind. Uj-Zsombolya (7.) . .
9£7 érk. Zsombolya (7.) . . .

érk. Szeged .
715 „ Budapest-nyugati-pályaudvar
— érk. Temesvár-Józsefváros .

522 554 3.236*
őH607 Kurjácska . .

Kécsa . . . 
"t' Klári

218
614 534 559 530210 ind. Nagy-Becskerek-Bégapart érk. 

„ Számos (4.) .
„ Antalfalva (5.). . .
jj Pancsova (2) (Antalfalván Számoson át) ..
„ Alibunár (4.) .
„ Temesvár-Józsefváros (6.) . ’’

ind. Zsombolya (1) • ... érk.
ind.Szécsány (1.4.) . . . érk.
Y Csott (4.).............................A

érk.Bóka.......................................ind.
érk. Zsebely ................................... jnc]
ind. Zsebely.................................. érk
ind.Bóka............................................ érk.

622 537526 200 836
430635 941512ind.

érk.
ind.

144 >J
1145637 ön 142 953

6 43 505 135 210
505900 1351238 ind. 142 1146 742l25

Í14
648 5l0

533
527
313 j 
7 3? 

525 
509

700 815
655760;í ind
700756Oda. Szécsány—Alibunár. Vissza. 1235

S.z-v. j V.-v. j
____ 302. 312
I— III. osztály

Sz.-v. i V.-v. j
301. 311

313
4. 769 701

716 /819I—III, osztály 63 i> l
O-Lécz .725\ 300 829ind. Nagy-Becskerek-Bégapart (1.) • érk. 1145

» Zsombolya (1.)...................................
| „ Temesvár-Józsefváros (6.) • 
ind- Versecz (3.) . • .
ind. Szécsány (1. 3.) . .
y Csott (3.) ....

*Bóka megállóhely 
,„ Jarkovácz .... 

érk. Számos (5.)
ind. Pancsova (2.) (Antalfalván át) . érk. o 

„ Antalfalva (5.) ....;„
ind. N.-Becskerek (2-) Antalfalván át) érk. * — 
érk- N.-Becskerek (2.) (Antalfalván át) ind- g —

„ Antalfalva (5.) .....„§ 905 430
érk. Pancsova (2.) (Antalfalván át) . ind- * 743 

843 ind- Számos (5.)
51 Dobricza . .

Ferdinándfalva 
Háncsa . . .
Kevi-Szöllös .
Uj-Alibunár .

— 953 érk. Alibunár . .
— érk. Versecz

- 1218 érk. Temes-Kubin •

646 457946
734841957 637 417

429
Széchenfalva R - István völgy 
Györgyliáza ....
Uj Zichy fal v .... 
Nagy Margit .... 
Laudontanya .... 
*SzivattyuteIep . . .
Bethlentanya .... 
*Temes-PauIis....

1033 852 Y Verseczrét............................
1039 856 ! érk.Versecz...................................... i
129 — érk. Temesvár-Józsefváros , . i

— i „ Budapest-nyugati-pályaudv. „
1144 „ Báziás • . . .

— „ Gattaja. . . .
— : „ Buziás ....
— ; „ Lúgos ....
— j „ Maros-Hlye
— érk Temes-Kubin , .

»?5 122 900 :
- 856
02 622 j

_ 1 I
6Ö7:

743856 624. . érk.
• . érk. 755915 612 414410

417
423

935 401602810615
819947 553 351

„ 436 
t 447

825957 341545:
* *.ai d
. . ind. 8361009 535 3313 951

526844 321;s 1019
519 314s* __
514614 308

S 721
% 638 
g 643 1145 740

252 325JJ® __ 529. . érk.> 352©859£ ► __
6 610514M JJ7^5907 M __ 505

919 ‘ • )•
. . ind.452

929 440 Számos —Antalfalva.Oda. Vissza.— 947 425
[Személy-von. V.-v. j
I ~~402 412.

I — III. osztály i

Sz -v. V.-v.
401 411. j
I—III. osztály

v419. • ina.
. . ind.

. . ind.
5.

201

-von-sul-
__ Uda- ___ Nagy-Becskerek-Bégapart—Zsombolya Vissza.

Vegyes vonat Vegyes-vonat |

[5167151171513.1

ind Nagy-Becskerek-Bpart (1.) . érk. U
,, Versecz (3.)...........................
„ Temesvár-Józsefváros f6.) .

ind. Zsombolya (1.) .
ind. Számos . . .
Y Lajosfalva . .

érk. Antalfalva . . 
érk. Pancsova (2). . 
érk. Nagy-Becskerek (2.) . .’

- 300 1145
JJ I ä *tg * 199JJ P4 >•

• • érk. 5 -5 —
. .érk. g-S 943 i

. . ind. |ll 905
. ind. I > 743
. ind- ^ —

;S
-a

505
850Ö5I 516 I 512,[ 514.

I 11—m.j I—III. 0.
11036; 603 
11040 607
1044 gn 
1048 gis 
1052 gl9 
1058 g25
1117 g44
1121 678 
1145 712
1151 718
1202: 730
1219' 748 
1239 8Ö8
1251 820

100 829
123 854

_ 128 3^
526 134 905
_ 153 920

552 159 934
6~ 219 961
61 220 963
62 228 10ÖI

i 715

T. g 522
> 538
Í 6"
8 721

924 A 924
I—III. osztályIII—ml 941

ind- N.-Becskerek -Bpart (1. 2.) érk.
5 Német utcza 

F erencz-J ózsef-tér 
Korona-szálloda 
Temesvári-utcza helyek

'Becskerek-Vámház 
Klekk megállóhely .
Klekk
Katalinfalva ....
Katalinfalva megállóhely 
Béga-Szent-György.
Ittvarnok-Rogendorf .
Csösztelek............................
*Pálmajor............................
*Jánosmajor ....
Magyar-Czerny a. . .
*Karolinamajor . . .
*Lconamajor ....
Német-Czern a . . .

* *Juliamajor .... 
érk. Uj-Zsombolya (1.) . . 
ind. Uj Zsombolya (1.)
S: sZeg™bolya (L) ; "•

Jelmagyarázat. *) Feltételes megállás fel- '
Megjegyzések. 1. Az állomások

- 3- Az éjjel?ídófeesüe6SÍVórátóí0regKeir‘559 ven™ es erKeze.sl ldök középeurópai Időn 
van kitüntetve. — 4. A csatlakozó vfmalML-li Perczeket jelző számjegyeknek
közveütett csatlakozások l kisebb betűkkel vannak nyomtatva; a evor
idegen vasutak csatLkn^dl.bl .^orak vastagabb számje—--------- 6Y •

énekiomLiM inaA htlV^égeérl felelősség___ __
rszamát- — A személyszállitó vonatok részletes

646 1145I 1120 
1114 
1112 
1108 
1104 
lloo

6247.: SD 641620I B mcg-
álló-

637616 Oda.*CÖ Módos—Temesvár-Józsefváros. Vissza.rö 633612s-
ü Sz.-v. V.-v. Sz.-v.

602. 612 604.
I—III. osztály

j Sz-v. V-v. Sz.-v.
601. 611 603.

I___ I—Itt, osztály

629608NGC
625604
607e 1040546
603542 1036 135 ind. Zsombolya (1.) . , . . --

„ Nagy-Becskerek-Bégapart (1.) „
„ Pancsova (2.) (Antalfalván át: „
„ Antalfalva (5.) . .
>> Alibunár (4.)
„ Számos (4-; .

ind. Versecz (3.) 
ind. Módos (1.)
W *Keresztes . .

. érk. !I 957s 544523 10l8 300 630 1145 637 9lö
2521007 533M 51735 4305Ő6 956 522o 419

449 938 505 537435 • • 11
. . érk.
. . érk.

432 920 448 308 856I 447 438 1106 713 806902 1019 424
1013 416
1003 403

955 353

431456 445ä 1115 720 7»9864 423<0 .
-a a a^ jaj 

CL, <0
el 

'S s
0. 

d 1

5Í6 455 7301127 748*Feodor ..............................
Rudna ..............................
Gyülvész .....
Uj Pécs ..............................
Parácz..............................
Román-Szent-Mihály

^ Utvin..............................
848 > f Szabadfalu.........................__
900 érk. Temesvár-Józsefváros ind.
1238 érk. Szeged

715 >f Budapest nyugati-pályaudvar „
„ Orsóvá . . . • .
„ Báziás ......
„ Arad................................
„ Nagy-Szent-Miklós . .

I Mária-Radna . .
! érk. Buziás . .

837 4O652b
506 7391138 740352823
515 749 3411149 946 728816 345546 87! 932 325538 1219

1236
1250

714758 327

651826 909 258553761 320
859 244605 641731 835300ind.
8631% 

s U
2371287612 841 635728 259érk.

ind. 846107 226720 620 627261123S
■iS m 835122 210632455 6141146125

ind1035 815 406 Í55 1146 209814 uJJ
ind. 545 103?153 740 815 830

2$8828 640IJ1 Iej' vagy leszálló utasok számára. 
a, ■ balról álló időadatok felm™. 1CiCic, ajumjrur

lnd.UJ.ási es érkezési idők középeurópai Időre vonatkoznak.
aláhúzásával

. .. , .----- ---------------a gyorsvonatok által
, számjegyekkel vannak nyomtatva. - 6. Az 

nem vállaltatik.

685 3?5 965neve JJ3Sálló időadatok felülről lefelé, a jobbról 6581055 1166»744 500»637 488 961
. . ind. 410456

— A saját vonalak dágazási állomásainál zárójelek közé tett mutatia az íUpia rS*tlakozómenetrendjét tartalmazó zsebrétü könyvecskék 8 fillérért az áUomásoVnTszSvié^tá^n
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érk.ind. Budapest-nyugali-i 
„ Szeged .... 

ind. Nagy-Kikinda . 
ind. Nagy-Becskerek (1.) . érk.
érk. N.-Becskerek-Bp. (1. 7.) ind. 
ind. N. Becskerek-Bp. (1. 7.) érk. 
V *N.-Becsk erek-Gyártelep A 

érk. Sándorudvar (1.) . . ind.
in,l Zsombolya (1.) • érk.

„ Temesvár-Józsefváros (6.) . 
ind. Versecz (3.) .
ind. Sándorudvar (1.)
® Ecska-Zsigmondfalva .

Tomasovácz . . .
4- Toron tál-Ozora . . 
érk. Antalfalva (5.) . .
ind. Számos (5.) ..... n Alibunár (4.) ....

„ Szécsány (4 ) ...

. érk-

érk.
. . érk-

. érk.

. ind.
. érk.

* N.-Becskerek-Bpart (1.) (Szécaányon át) , 
ind. Temesvár Jváros (6.) (Szécsányon át) érk.

. érk.ind. Antalfalva (5.) . .
Torontál-Vásárhely . . 
Czrepája .... 
Ferenczhalom . . .

| Torontál-Almás . . 
érk. Pancsova . .
érk. Román-Petre . .

Versecz (Román-Petrén át) • ,, 
Belgrád (hajóval) . .

érk. Zimony (hajóval). .
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. . ind.

• ind.
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. .ind.

rifj

’A3

/

1

%

I i
i i

->
r m

tm
 m m

 i
“S

8S
SS

S

|

; ■ ■,,

i

f,
EÄ'

t.Lí 
I 

i 
|

I

ti“
H

sa
gm

*

\
a

«• 
L1 

■.

f, 
m

á

m

wfesm
ggm

sm

1 H
l S

iä
ät

ß
A

I I
M

I

li

c3 
05

to
 NI

O
O

t-t
O 

KO

O
i

«So 
|

O
) C

>s O
í 

I 05
I

Pa
nc

so
vá

ra

O 
C
O

CO
Q

O
tű

tD
O

CO
I tO

ffl
tD

 I
Ő

lS
Ig

Jí
llS

Sl
s'l

gl
^l

^ 1 I
K

öz
ve

tle
n v

no
at

 T
em

es
vá

rró
l.

O
i 0

5 O
i

*>
■ f—

! 
I

-1
 to

D
O
 <1 $ 8

1 é

n
Jm

<2|!5| 
, -ri(N O 

ed 
to

V
n'S.1 

O O 
(M 

C
O

uj'« 
i 

oo g
o oo oo

K
öz

ve
tle

n v
on

at
 Te

m
es

vá
rra

.
Bi

l s
^ 

V
—

 <1
f—

1 K-
i. á H-á

N « ^

sz
om

ba
to

n k
öz

le
ke

di
k.

K
öz

ve
tle

n v
on

at
 Ve

rs
ec

zr
e.

t- o

N
) Ól00

. *

I z

> i

ff
f

I

)
)

i

i)
D

t.
8

i
ii -

!

)

t
:

l

i

4
( 

6
■

r
h

;
!

9H
H

i
"’T

....
..■

■T
"-

”
■

wm
rn

m
m

m
m

m
m

m
m

i
i

- s

. \\
 .

v

\
\

%
' V

>,
\ A

\


